

KIT DE CONVERSION DE FOURCHE OHLINS ELECTRONIQUE EN FOURCHE MECANIQUE - DUCATI PANIGALE 1199S - 1299S

KIT DE CONVERSION DE FOURCHE OHLINS ÉLECTRONIQUE EN FOURCHE MÉCANIQUE -DUCATI PANIGALE 1199S - 1299S



Marque: Distribued By DESMO-RACING

Référence: OH010C

Points de fidélité offerts : 50

Prix: 384.00€

Critères associés :

PANIGALE: 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2015 DUCATI 1299 PANIGALE S, 2017 DUCATI 1299 PANIGALE S, 2017 DUCATI PANIGALE 1299 ANNIVERSARIO

KIT DE CONVERSION DE FOURCHE OHLINS ELECTRONIQUE EN FOURCHE MECANIQUE - DUCATI PANIGALE 1199S - 1299S

KIT DE CONVERSION DE FOURCHE OHLINS ELECTRONIQUE EN FOURCHE MECANIQUE - DUCATI PANIGALE

Ce kit permet de transformer les réglages des fourches électroniques Ohlins d'origine en fourches mécaniques réglables manuellement.

Les réglages manuels permettent d'être plus précis dans le réglage de la fourche et donc de trouver le bon set-up pour utiliser la moto sur piste

- R: rebond hydraulique

- C: compression hydraulique
- précharge du ressort

ATTENTION: Pour un montage correct, il est nécessaire de disposer des outils appropriés pour retirer le bouchon de fourche et d'une expertise technique adéquate, sinon, il est conseillé de contacter un technicien de suspension ou un professionnel du secteur.

Affectations Montage Sans modification sur :

2.5.0.0 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit